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Protokoll
Sitzung des Ortsrates Groß Düngen

Sitzungstermin: Dienstag, 05.10.2021

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr

Sitzungsende: 20:15 Uhr

Raum, Ort: Bock's Gasthof, Hildesheimer Straße 11, 31162 Bad Salzdetfurth

Anwesende:

Herr Marc Busche  Ortsbürgermeister
Herr Klaus Germer  stv. Ortsbürgermeister
Frau Aloisia Bonnke  Ortsratsmitglied
Herr Martin Güldenpfennig  Ortsratsmitglied
Frau Antje Heidutzek  Ortsratsmitglied
Herr Torsten Hertner  Ortsratsmitglied
Herr Jörg Werner  Protokollführung

Es fehlten:

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

TOP 1 Eröffnung, Feststellung der Beschlussfähigkeit und der Tagesordnung

TOP 2 Einwohnerfragen

TOP 3 Genehmigung der Ortsratsniederschrift vom 29.04.2021

TOP 4 Bericht über die Ausführung der gefassten Beschlüsse aus der vorgenannten Nie-
derschrift

TOP 5 Zuschussanträge

TOP 6 Verabschiedung ausscheidender Ortsratsmitglieder

TOP 7 Mitteilungen und Anfragen

Protokoll:

Öffentlicher Teil
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1 Eröffnung, Feststellung der Beschlussfähigkeit und der Tagesordnung

Der Ortsbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt fest, dass die Einberufung ordnungs-
gemäß erfolgt und der Ortsrat beschlussfähig ist. Die Tagesordnung wird in der vorstehen-
den Form einstimmig festgestellt.

2 Einwohnerfragen

- keine

3 Genehmigung der Ortsratsniederschrift vom 29.04.2021

Die genannte Niederschrift wird in Form und Fassung genehmigt.

Abstimmungsergebnis: 

Einstimmig

4 Bericht über die Ausführung der gefassten Beschlüsse aus der vorgenannten Nie-
derschrift

Herr Werner berichtet in Bezug auf Hochwasserschutzmaßnahmen, dass der Landkreis als 
zuständige Behörde zwischenzeitlich einen Auftrag für die Leistungsphasen 3 und 4 verge-
ben habe. Dieses werde nun die Detailplanung vornehmen.

In Bezug auf die Grundschule Gr. Düngen berichtet Herr Werner, dass nunmehr ein Entwurf 
im Rahmen des Architektenwettbewerbes vergeben wurde. Die GKHi müsse nun der Stadt 
hierfür ein Angebot unterbreiten. Herr Busche wies in diesem Zusammenhang darauf hin, 
dass er sich einen alternativen Standort des Schulgebäudes gewünscht hätte. Leider sei er 
diesbezüglich im zuständigen Ausschuss nicht gehört wurden. 

5 Zuschussanträge

Dem Zuschussantrag der JSG Bad Salzdetfurth i.H.v. 150,-- € für den örtlichen Jugendfuß-
ball wurde einstimmig zugestimmt.

Ein weiterer Zuschussantrag lag vom Förderverein zur Abholung der Tannenbäume vor. Die 
Entsorgung eines Containers mit alten Tannenbäumen kostete 115,.-- € und wird aus Orts-
ratsmitteln übernommen.

Schließlich wurde noch die Kostenübernahme in Bezug auf den sogenannten Stolperstein 
zur Erinnerung an Pfarrer Josef Müller beschlossen. Die Kosten für das Setzen des Stolper-
steins beliefen sich auf 120,-- €. 

Weiter stellt Herr Busche in Aussicht, dass die Entsorgungskosten für das anfallende Laub 
und der Früchte der Haselbäume in der Bahnhofsallee vom Ortsrat übernommen werden. Es 
sei geplant, durch den ZAH einen Container zur Verfügung zu stellen. 

6 Verabschiedung ausscheidender Ortsratsmitglieder

Herr Busche bedankt sich bei den ausscheidenden Ortsratsmitgliedern für ihre geleistete 
Ortsratsarbeit. Er führt an, dass nun insgesamt 65 Jahre Erfahrung ausscheiden. Von diesen 
65 Jahren entfallen allein 35 Jahre auf Klaus Germer, 20 Jahre auch Martin Güldenpfennig 
und auch immerhin schon 10 Jahre auf Antje Heidutzek. In diesem Zusammenhang zählt 
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Herr Busche einige Höhepunkte der letzten gut 30 Jahre Ortsratsarbeit auf.

7 Mitteilungen und Anfragen

Herr Germer teilt mit, dass in diesem Jahr die Weihnachtspyramide wieder aufgestellt wer-
de. In diesem Zusammenhang stellt er fest, dass die coronabedingte Nichtaufstellung im 
letzten Jahr gezeigt habe, wie wichtig die Pyramide den Groß Düngenern ist. 

Ortsbürgermeister/in Protokollführung


